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İstanbul, 28.04.2004 
 
2003/47,52,58 ve 66 no.lu sirkülerlerimizle daha önce duyurulmuş olan ve tahsilat ve ödemelerde 
tevsik zorunluluğu getirilen 10 milyarlık parasal sınır 27.04.2004 tarih ve 25445 sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanan 332 sıra no’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile 01.05.2004 tarihinden itibaren 8 milyar 
olarak belirlenmiştir. 
  
Yeterince açık olan ve yorum gerektirmeyen söz konusu tebliğ sirküler ekinde gönderilmiştir. 
  
Bilgilerinize sunulur. 
 
Saygılarımızla, 
 
A  R  K  A  N    &    E R G İ N  
ULUSLARARASI DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
ANONİM ŞİRKETİ 
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Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 332) 
(Resmi Gazete Tarih : 27.04.2004 Sayı : 25445) 

  
1. Tevsik Zorunluluğunun Tutar ve Başlangıcı 
  
Bilindiği üzere, 1/8/2003 tarihli ve 25186 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren 

323 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde, mükelleflerin ticari işlemleri ile nihai 
tüketicilerden mal veya hizmet bedeli olarak yapacakları 10.000.000.000 (on milyar) Türk Lirasını aşan 
tahsilat ve ödemelerini; banka, özel fınans kurumları veya Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü 
aracılığıyla yapmaları ve bu kurumlarca düzenlenen belgeler ile tevsik etmeleri zorunluluğuna ilişkin 
açıklamalar yapılmıştır. 

  
Bu uygulamaya ilişkin tespit edilen 10.000.000.000 (on milyar) liralık limitin, 1/5/2004 tarihinden 

itibaren 8.000.000.000 (sekiz milyar) Türk Lirası olarak dikkate alınması ve 8.000.000.000 (sekiz 
milyar) Türk Liralık limiti aşan tahsilat ve ödemelerin; 320, 323 ve 324 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliğlerinde belirtilen esaslar çerçevesinde banka, özel fınans kurumları veya Posta ve Telgraf 
Teşkilatı Genel Müdürlüğü aracılığıyla yapılması gerekmektedir. 

  
2. Tevsik Zorunluluğu Olmayan Ödeme ve Tahsilatlar 
  
Bankalar, özel finans kurumları veya Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü aracı 

kılınmaksızın ödeme ve tahsilat yapılabilecek kurum ve kuruluşlar 320 ve 323 sıra no.lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliğlerinde açıklanmıştır. 

  
Genel ve katma bütçeli idareler, il özel idareleri, belediyeler ile bunların teşkil ettikleri birlikler, 

kanunla kurulan diğer kamu kurum ve kuruluşları, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarına ait 
veya tabi olan veyahut bunlar tarafından kurulan ve işletilen müesseseler ile döner sermayeli 
kuruluşlar veya bunlara ait veya tabi diğer müesseseler tarafından yapılan ihale işlemlerine ilişkin 
yatırılması gereken teminat tutarları, belirtilen limiti aşsa bile bunlara ilişkin ödeme ve tahsilatların; 
banka, özel finans kurumlan veya Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü aracı kılınarak yapılması 
zorunluluğu bulunmamaktadır. 

  
Tebliğ olunur. 


